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NOTA METODOLÓGICA

Francis Romero Cordero B.
Juan Andrés Ramón
María José Utreras

Edwin Cocha
Marcelo Guarderas

Tipo de investigación:	
Tipo de muestreo: 	

			 
Tipo de metodología:	
Fecha de recolección:	
Encuestas realizadas: 	  
Representatividad: 	  
Margen de error:		   
Población objetivo: 	  
Supervisión: 		   

STAFF:
Dirección general:                                                      
Gerente general:                                                              
Investigación periodística:                                                 
Procesamiento:                                                                      
Dirección gráfica:                                                           

El contenido de este informe, es de carácter confidencial. La distribución y difusión tanto impresa, verbal o electrónica se 
deberá realizar con la previa autorización de Click Research.

Cuantitativa.
Muestreo Aleatorio Simple (M.A.S.) es la técnica de muestreo en la
que todos los elementos que forman el universo tienen idéntica 
probabilidad de ser seleccionados para la muestra. 
Entrevistas presenciales en hogares.
3 y 4 de marzo de 2018.
Se realizaron en total 760 encuestas (380 Quito y 380 Guayaquil).
95%.
+/- 3%.
Mayores de 18 años, residentes de las ciudades de Quito y Guayaquil.
In Sitium 100% y aleatoria del 40% (técnica re-entrevista). 
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Barcelona

HINCHA DE QUÉ 
EQUIPO DE FÚTBOL

34,2%

Liga de 
Quito

14,9%

Emelec

13,7%
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7,8%

Aucas

2,6%

Deportivo 
Quito

1,8%

U. Católica

1,7%

Deportivo
Cuenca

0,9%

Independiente

0,7%

Delfín

0,5%

Macará

0,1% 0,1%

Guayaquil 
City

0,8%
Otro

No es hincha de
ningún equipo

20,1%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Barcelona 34,2% 18,2% 50,3% 36,5% 27,8% 34,1% 38,9% 36,0% 27,6% 33,2% 36,1% 47,1% 35,9% 41,0% 20,2%

Liga de Quito 14,9% 28,7% 1,1% 14,0% 16,1% 17,6% 11,1% 15,3% 16,3% 14,9% 8,3% 11,8% 17,4% 12,7% 13,9%

Emelec 13,7% 2,9% 24,5% 14,7% 10,6% 15,3% 11,1% 15,3% 14,3% 10,3% 16,7% 23,5% 16,1% 12,4% 11,6%
El Nacional 7,8% 15,0% 0,5% 7,1% 8,9% 8,2% 11,1% 6,6% 11,2% 8,0% 11,1% 0,0% 6,9% 9,2% 6,9%

Aucas 2,6% 5,3% 0,0% 3,1% 1,7% 1,2% 5,6% 1,7% 6,1% 2,7% 0,0% 5,9% 2,6% 1,4% 4,6%

Deportivo Quito 1,8% 3,7% 0,0% 1,7% 2,2% 1,2% 5,6% 1,2% 2,0% 2,7% 2,8% 0,0% 2,0% 1,4% 2,3%

U. Católica 1,7% 3,4% 0,0% 0,6% 5,6% 0,0% 0,0% 0,3% 3,1% 3,4% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 5,2%

Deportivo 
Cuenca

0,9% 1,8% 0,0% 1,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,2% 2,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 2,3%

Independiente 0,7% 1,3% 0,0% 0,4% 1,1% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 1,0% 0,4% 0,6%

Delfín 0,5% 1,1% 0,0% 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,6% 1,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,6%

Macará 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

Guayaquil City 0,1% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

Otro 0,8% 0,8% 0,8% 0,8% 0,6% 1,2% 0,0% 0,6% 2,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,7% 1,1% 0,6%

No es hincha de 
ningún equipo

20,1% 17,6% 22,6% 19,1% 23,3% 20,0% 16,7% 19,9% 14,3% 22,5% 25,0% 11,8% 15,5% 18,7% 30,6%
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Deportivos

TEMA DE  
MAYOR INTERÉS

15,4%

Delincuencia 
/ Crónica roja
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Económicos
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Deportivos 15,4% 17,4% 13,4% 15,5% 16,1% 12,9% 16,7% 15,0% 15,3% 15,3% 25,0% 5,9% 16,4% 15,9% 12,7%

Delincuencia / 
Crónica roja

14,6% 10,0% 19,2% 15,9% 11,7% 12,9% 16,7% 16,4% 9,2% 14,9% 13,9% 5,9% 14,5% 14,1% 15,6%

Salud 12,5% 12,4% 12,6% 11,5% 14,4% 15,3% 5,6% 8,6% 11,2% 17,9% 16,7% 5,9% 10,9% 12,0% 16,2%
Oportunidades 

de trabajo
12,0% 8,2% 15,8% 12,6% 6,7% 15,3% 33,3% 12,7% 12,2% 9,2% 16,7% 29,4% 15,1% 11,0% 8,1%

Disputas
 políticas

9,5% 13,7% 5,3% 9,0% 11,7% 7,1% 11,1% 11,2% 12,2% 6,9% 2,8% 11,8% 7,2% 12,0% 9,2%

Culturales 8,7% 8,7% 8,7% 7,1% 15,0% 4,7% 5,6% 11,8% 6,1% 6,1% 5,6% 5,9% 8,6% 5,3% 14,5%

Económicos 6,8% 7,6% 6,1% 6,9% 7,2% 5,9% 5,6% 5,8% 3,1% 9,9% 5,6% 5,9% 9,2% 5,3% 5,2%

Chismes / 
Farándula / 

Humor

5,5% 3,4% 7,6% 6,9% 3,3% 3,5% 0,0% 5,5% 7,1% 5,0% 8,3% 0,0% 4,6% 8,1% 2,9%

Corrupción 4,6% 5,8% 3,4% 4,0% 2,8% 12,9% 0,0% 5,5% 5,1% 3,4% 2,8% 5,9% 2,6% 5,3% 6,9%

Situación del 
barrio

2,9% 3,9% 1,8% 2,5% 5,0% 1,2% 0,0% 1,7% 7,1% 3,4% 0,0% 0,0% 3,0% 3,2% 2,3%

Sobre la ciudad 2,9% 3,9% 1,8% 3,4% 2,8% 1,2% 0,0% 1,7% 6,1% 3,4% 0,0% 5,9% 2,0% 4,2% 2,3%

Tecnológicas 2,1% 3,2% 1,1% 2,1% 1,1% 4,7% 0,0% 1,7% 2,0% 2,7% 0,0% 5,9% 3,6% 1,4% 0,6%

Religiosos 1,8% 1,1% 2,6% 1,7% 1,7% 2,4% 5,6% 1,2% 3,1% 1,5% 2,8% 11,8% 1,6% 1,4% 2,9%

Sexo 0,5% 0,5% 0,5% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,6%

Ambientales 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%
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SITUACIÓN DEL PAÍS
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¿EN EL ÚLTIMO MES, ¿LA 
SITUACIÓN DEL PAÍS HA 
MEJORADO O A EMPEORADO? 

31,1% 68,9%

Ha mejorado
Ha mejorado
HISTÓRICOHa empeorado

Ha empeorado
      40,4%                40,7%         58,7%             31,1%
      59,5%                59,3%         41,3%             68,9%

Promedio 2017      Enero         Febrero             Marzo

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Ha mejorado 31,1% 29,2% 32,9% 34,0% 27,2% 22,4% 33,3% 37,2% 21,4% 30,9% 29,4% 34,5% 27,9% 30,1%

Ha empeorado 68,9% 70,8% 67,1% 66,0% 72,8% 77,6% 66,7% 62,8% 78,6% 69,1% 100,0% 70,6% 65,5% 72,1% 69,9%
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 Mejor 

42,1% 57,9%

Peor 

CÓMO SERÁ LA SITUACIÓN 
GENERAL DEL PAÍS EN LOS 
PRÓXIMOS MESES ¿MEJOR
O PEOR QUE AHORA?

Mejor
Peor

      51,8%                63,6%         56,6%             42,1%
      48,0%                36,4%         43,4%             57,9%

Promedio 2017      Enero         Febrero           MarzoHISTÓRICO

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Mejor 42,1% 38,9% 45,3% 47,8% 33,3% 29,4% 38,9% 48,1% 25,5% 43,9% 19,4% 35,3% 46,1% 41,0% 37,0%

Peor 57,9% 61,1% 54,7% 52,2% 66,7% 70,6% 61,1% 51,9% 74,5% 56,1% 80,6% 64,7% 53,9% 59,0% 63,0%
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SITUACIÓN PERSONAL
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Ha mejorado Ha empeorado

47,0 % 53,0 %

EN EL ÚLTIMO MES, ¿SU 
SITUACIÓN PERSONAL ¿HA
MEJORADO O HA EMPEORADO?

Ha mejorado
HISTÓRICO

Ha empeorado
     43,6%                50,8%         57,1%             47,0%
      56,5%                49,2%         42,9%             53,0% 

Promedio 2017      Enero         Febrero             Marzo

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Ha mejorado 47,0% 42,4% 51,6% 49,7% 40,6% 43,5% 55,6% 50,7% 31,6% 49,6% 30,6% 52,9% 53,3% 45,2% 38,7%

Ha empeorado 53,0% 57,6% 48,4% 50,3% 59,4% 56,5% 44,4% 49,3% 68,4% 50,4% 69,4% 47,1% 46,7% 54,8% 61,3%
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 Mejor 
62,7 % 37,3%

Peor 

SU SITUACIÓN EN GENERAL 
LOS PRÓXIMOS MESES SERÁ, 
¿MEJOR O PEOR QUE AHORA?    

Mejor
HISTÓRICO

Peor
      67,4%             62,7%
               32,6%             37,3%

       Febrero             Marzo

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Mejor 62,7% 62,9% 62,5% 66,6% 56,1% 51,8% 77,8% 67,1% 43,9% 66,7% 36,1% 76,5% 66,4% 62,8% 56,1%

Peor 37,3% 37,1% 37,5% 33,4% 43,9% 48,2% 22,2% 32,9% 56,1% 33,3% 63,9% 23,5% 33,6% 37,2% 43,9%
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71,2% 28,8%

NIVEL DE CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS

29,5% 70,5% 23,6% 76,4%

33,2% 66,8%

28,7% 71,3%

46,3% 53,7%52,6% 47,4%

43,4% 56,6%

77,6% 22,4%

31,2% 68,8%

28,6% 71,4%

45,5% 54,5%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

FFAA

Sí 71,2% 66,6% 75,8% 76,9% 62,2% 65,9% 33,3% 73,2% 71,4% 71,8% 55,6% 52,9% 76,3% 69,3% 65,3%

No 28,8% 33,4% 24,2% 23,1% 37,8% 34,1% 66,7% 26,8% 28,6% 28,2% 44,4% 47,1% 23,7% 30,7% 34,7%

Policia 
Metropolitana

Sí 29,5% 38,9% 20,0% 32,1% 28,3% 16,5% 33,3% 29,7% 34,7% 28,6% 25,0% 17,6% 33,9% 26,1% 27,2%
No 70,5% 61,1% 80,0% 67,9% 71,7% 83,5% 66,7% 70,3% 65,3% 71,4% 75,0% 82,4% 66,1% 73,9% 72,8%

Asamblea 
Nacional

Sí 23,6% 24,2% 22,9% 25,6% 23,9% 10,6% 27,8% 27,7% 17,3% 23,3% 29,4% 29,6% 17,7% 22,5%

No 76,4% 75,8% 77,1% 74,4% 76,1% 89,4% 72,2% 72,3% 82,7% 76,7% 70,6% 70,4% 82,3% 77,5%

Fiscalía

Sí 33,2% 30,5% 35,8% 36,9% 26,1% 24,7% 44,4% 35,2% 27,6% 33,2% 22,2% 47,1% 40,8% 32,2% 21,4%

No 66,8% 69,5% 64,2% 63,1% 73,9% 75,3% 55,6% 64,8% 72,4% 66,8% 77,8% 52,9% 59,2% 67,8% 78,6%

Contraloría
Sí 28,7% 28,4% 28,9% 30,8% 28,3% 14,1% 44,4% 33,7% 20,4% 28,2% 5,6% 29,4% 31,6% 27,6% 25,4%

No 71,3% 71,6% 71,1% 69,2% 71,7% 85,9% 55,6% 66,3% 79,6% 71,8% 94,4% 70,6% 68,4% 72,4% 74,6%

Defensoría del 
pueblo

Sí 46,3% 42,9% 49,7% 49,5% 43,9% 30,6% 61,1% 47,0% 52,0% 43,5% 38,9% 58,8% 55,3% 40,3% 40,5%

No 53,7% 57,1% 50,3% 50,5% 56,1% 69,4% 38,9% 53,0% 48,0% 56,5% 61,1% 41,2% 44,7% 59,7% 59,5%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Policia Nacional

Sí 52,6% 53,4% 51,8% 55,1% 47,2% 49,4% 55,6% 57,1% 42,9% 51,5% 47,2% 47,1% 60,9% 49,8% 42,8%

No 47,4% 46,6% 48,2% 44,9% 52,8% 50,6% 44,4% 42,9% 57,1% 48,5% 52,8% 52,9% 39,1% 50,2% 57,2%

Medios de 
comunicación 

privados

Sí 43,4% 36,6% 50,3% 43,0% 51,7% 27,1% 50,0% 48,4% 33,7% 40,8% 38,9% 47,1% 45,1% 42,4% 42,2%
No 56,6% 63,4% 49,7% 57,0% 48,3% 72,9% 50,0% 51,6% 66,3% 59,2% 61,1% 52,9% 54,9% 57,6% 57,8%

Iglesia

Sí 77,6% 70,8% 84,5% 78,8% 78,3% 71,8% 66,7% 80,1% 72,4% 79,0% 66,7% 58,8% 77,0% 77,4% 79,2%

No 22,4% 29,2% 15,5% 21,2% 21,7% 28,2% 33,3% 19,9% 27,6% 21,0% 33,3% 41,2% 23,0% 22,6% 20,8%

Consejo de
 la Jdicatura

Sí 31,2% 34,5% 27,9% 31,0% 28,9% 34,1% 44,4% 35,2% 23,5% 28,6% 27,8% 41,2% 36,2% 23,0% 35,8%

No 68,8% 65,5% 72,1% 69,0% 71,1% 65,9% 55,6% 64,8% 76,5% 71,4% 72,2% 58,8% 63,8% 77,0% 64,2%

Consejo
 Nacional
 Electoral

Sí 28,6% 29,7% 27,4% 29,1% 27,8% 23,5% 44,4% 31,1% 17,3% 29,0% 25,0% 41,2% 31,9% 24,7% 28,9%

No 71,4% 70,3% 72,6% 70,9% 72,2% 76,5% 55,6% 68,9% 82,7% 71,0% 75,0% 58,8% 68,1% 75,3% 71,1%

Medios de 
comunicación 

públicos

Sí 45,5% 39,5% 51,6% 46,5% 48,3% 31,8% 55,6% 51,3% 36,7% 42,4% 33,3% 52,9% 48,7% 43,1% 43,9%

No 54,5% 60,5% 48,4% 53,5% 51,7% 68,2% 44,4% 48,7% 63,3% 57,6% 66,7% 47,1% 51,3% 56,9% 56,1%
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CREDIBILIDAD PRINCIPALES 
LÍDERES NACIONALES
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SI NO

SI NO
8,3%

54,1% 45,9%

91,7%

¿CREE EN LA PALABRA DE...

SI NO
21,2% 78,8%

SI NO
9,1% 90,9%

SI NO
37,8% 62,2%

SI NO
18,3% 81,7%

SI NO
8,0% 92,0%

SI NO
50,4% 49,6%

CREDIBILIDAD PRINCIPALES 
LÍDERES NACIONALES
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Lenín Moreno

Sí 54,1% 47,1% 61,1% 60,2% 44,4% 44,7% 33,3% 67,4% 32,7% 46,9% 44,4% 35,3% 53,9% 53,0% 56,1%

No 45,9% 52,9% 38,9% 39,8% 55,6% 55,3% 66,7% 32,6% 67,3% 53,1% 55,6% 64,7% 46,1% 47,0% 43,9%

Mauricio Rodas
Sí 21,2% 19,5% 22,9% 20,8% 23,9% 17,6% 22,2% 26,2% 18,4% 17,6% 8,3% 17,6% 19,7% 21,6% 23,1%
No 78,8% 80,5% 77,1% 79,2% 76,1% 82,4% 77,8% 73,8% 81,6% 82,4% 91,7% 82,4% 80,3% 78,4% 76,9%

Jaime Nebot

Sí 50,4% 27,9% 72,9% 51,4% 53,3% 38,8% 50,0% 61,7% 30,6% 43,9% 44,4% 47,1% 47,4% 49,8% 56,6%

No 49,6% 72,1% 27,1% 48,6% 46,7% 61,2% 50,0% 38,3% 69,4% 56,1% 55,6% 52,9% 52,6% 50,2% 43,4%

Rafael Correa

Sí 18,3% 18,2% 18,4% 22,4% 6,7% 21,2% 11,1% 9,2% 51,0% 18,7% 13,9% 17,6% 21,1% 18,7% 12,7%

No 81,7% 81,8% 81,6% 77,6% 93,3% 78,8% 88,9% 90,8% 49,0% 81,3% 86,1% 82,4% 78,9% 81,3% 87,3%

Álvaro Noboa
Sí 8,3% 9,5% 7,1% 6,7% 8,3% 14,1% 22,2% 8,1% 13,3% 5,3% 16,7% 11,8% 5,9% 9,2% 11,0%

No 91,7% 90,5% 92,9% 93,3% 91,7% 85,9% 77,8% 91,9% 86,7% 94,7% 83,3% 88,2% 94,1% 90,8% 89,0%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Carlos Baca

Sí 9,1% 8,7% 9,5% 9,0% 10,0% 8,2% 5,6% 10,1% 7,1% 8,4% 8,3% 11,8% 6,9% 11,0% 9,8%

No 90,9% 91,3% 90,5% 91,0% 90,0% 91,8% 94,4% 89,9% 92,9% 91,6% 91,7% 88,2% 93,1% 89,0% 90,2%

Lucio Gutiérrez
Sí 8,0% 9,5% 6,6% 6,3% 8,9% 12,9% 22,2% 11,2% 6,1% 3,4% 8,3% 23,5% 8,2% 4,9% 12,7%
No 92,0% 90,5% 93,4% 93,7% 91,1% 87,1% 77,8% 88,8% 93,9% 96,6% 91,7% 76,5% 91,8% 95,1% 87,3%

Cynthia Viteri
Sí 37,8% 13,4% 62,1% 37,5% 45,6% 25,9% 22,2% 49,6% 16,3% 31,3% 30,6% 35,3% 33,9% 38,5% 43,4%

No 62,2% 86,6% 37,9% 62,5% 54,4% 74,1% 77,8% 50,4% 83,7% 68,7% 69,4% 64,7% 66,1% 61,5% 56,6%
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CALIFICACIÓN DE LA GESTION 
PRINCIPALES LÍDERES NACIONALES
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CÓMO CALIFICA
LA GESTIÓN DE...

¿Buena o Mala?

63,4%

  Lenín Moreno

B M

36,6%

B M

Mauricio Rodas

28,8%

71,2%

B M

  Jaime Nebot

64,1%

35,9%

B M

 Carlos Baca

15,9%

84,1%
CALIFICACIÓN DE LA GESTION 

PRINCIPALES LÍDERES NACIONALES
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Lenín Moreno Buena 63,4% 58,4% 68,4% 66,7% 58,3% 56,5% 61,1% 74,6% 43,9% 56,9% 61,1% 52,9% 63,5% 59,0% 70,5%

Presidente del Ecuador Mala 36,6% 41,6% 31,6% 33,3% 41,7% 43,5% 38,9% 25,4% 56,1% 43,1% 38,9% 47,1% 36,5% 41,0% 29,5%

Mauricio Rodas Buena 28,8% 27,4% 30,3% 29,6% 24,4% 30,6% 44,4% 35,4% 24,5% 24,8% 11,1% 17,6% 28,3% 29,7% 28,3%
Alcalde de Quito Mala 71,2% 72,6% 69,7% 70,4% 75,6% 69,4% 55,6% 64,6% 75,5% 75,2% 88,9% 82,4% 71,7% 70,3% 71,7%

Jaime Nebot Buena 64,1% 48,7% 79,5% 64,4% 67,2% 56,5% 61,1% 72,9% 39,8% 61,1% 63,9% 70,6% 62,8% 65,7% 63,6%
Alcalde de Guayaquil Mala 35,9% 51,3% 20,5% 35,6% 32,8% 43,5% 38,9% 27,1% 60,2% 38,9% 36,1% 29,4% 37,2% 34,3% 36,4%
Carlos Baca Buena 15,9% 16,6% 15,3% 16,8% 15,0% 12,9% 16,7% 17,6% 15,3% 15,3% 11,1% 5,9% 16,1% 17,0% 13,9%

Fiscal de la Nación Mala 84,1% 83,4% 84,7% 83,2% 85,0% 87,1% 83,3% 82,4% 84,7% 84,7% 88,9% 94,1% 83,9% 83,0% 86,1%

Que sea 
conciliador

Que luche 
contra los ricos

25,1% 74,9%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE
LUCHE CONTRA LOS RICOS O UN 
LÍDER QUE SEA CONCILIADOR?
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Que sea 
conciliador

Que luche 
contra los ricos

25,1% 74,9%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE
LUCHE CONTRA LOS RICOS O UN 
LÍDER QUE SEA CONCILIADOR?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que sea

 conciliador
25,1% 26,1% 24,2% 29,1% 20,0% 12,9% 27,8% 28,0% 32,7% 18,7% 13,9% 47,1% 25,0% 30,0% 17,3%

Que luche contra 
los ricos

74,9% 73,9% 75,8% 70,9% 80,0% 87,1% 72,2% 72,0% 67,3% 81,3% 86,1% 52,9% 75,0% 70,0% 82,7%
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Que combata la 
inseguridad pública

Que luche contra 
la corrupción

57,9 % 42,1%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE
LUCHE CONTRA LA CORRUPCIÓN
O UN LÍDER QUE COMBATA LA 
INSEGURIDAD PÚBLICA?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que combata 
la inseguridad 

pública

57,9% 65,5% 50,3% 57,4% 60,0% 57,6% 50,0% 57,1% 65,3% 57,3% 58,3% 41,2% 55,6% 61,5% 56,1%

Que luche contra 
la corrupción

42,1% 34,5% 49,7% 42,6% 40,0% 42,4% 50,0% 42,9% 34,7% 42,7% 41,7% 58,8% 44,4% 38,5% 43,9%

Que luche
 por la libertad

Que genere
 trabajo

17,1% 89,2%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE 
LUCHE POR LA LIBERTAD O UN 
LÍDER QUE GENERE TRABAJO?
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Que luche
 por la libertad

Que genere
 trabajo

17,1% 89,2%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE 
LUCHE POR LA LIBERTAD O UN 
LÍDER QUE GENERE TRABAJO?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que luche por la 

libertad
17,1% 20,3% 13,9% 17,6% 17,8% 12,9% 16,7% 17,3% 23,5% 15,6% 16,7% 17,8% 19,4% 12,1%

Que genere 
trabajo

82,9% 79,7% 86,1% 82,4% 82,2% 87,1% 83,3% 82,7% 76,5% 84,4% 83,3% 100,0% 82,2% 80,6% 87,9%
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Que luche contra 
la inseguridad 
jurídica del país

Que de�enda
su ciudad

38,4% 61,6%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE DEFIENDA SU
CIUDAD O UN LÍDER QUE LUCHE CONTRA LA 
INSEGURIDAD JURÍDICA DEL PAÍS?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que luche contra 

la inseguridad 
jurídica del país

38,4% 36,3% 40,5% 41,1% 32,8% 36,5% 33,3% 41,5% 32,7% 37,8% 25,0% 47,1% 40,8% 38,5% 34,1%

Que defienda su 
ciudad

61,6% 63,7% 59,5% 58,9% 67,2% 63,5% 66,7% 58,5% 67,3% 62,2% 75,0% 52,9% 59,2% 61,5% 65,9%

Que haga muchas
 obras, aunque a 

veces no diga la verdad

Que diga la 
verdad y haga
 pocas obras

66,4% 33,6%%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE DIGA LA VERDAD Y
HAGA POCAS OBRAS O UN LÍDER 
QUE HAGA MUCHAS OBRAS, AUNQUE
A VECES NO DIGA LA VERDAD?
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Que haga muchas
 obras, aunque a 

veces no diga la verdad

Que diga la 
verdad y haga
 pocas obras

66,4% 33,6%%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE DIGA LA VERDAD Y
HAGA POCAS OBRAS O UN LÍDER 
QUE HAGA MUCHAS OBRAS, AUNQUE
A VECES NO DIGA LA VERDAD?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que haga muchas 

obras, aunque a veces 
no diga la verdad

66,4% 70,5% 62,4% 65,0% 75,0% 57,6% 61,1% 65,4% 67,3% 69,1% 58,3% 58,8% 62,5% 68,2% 70,5%

Que diga la verdad y 
haga pocas obras

33,6% 29,5% 37,6% 35,0% 25,0% 42,4% 38,9% 34,6% 32,7% 30,9% 41,7% 41,2% 37,5% 31,8% 29,5%
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Que tome
 decisiones

Que busque 
consensos

52,6% 47,4%

¿USTED PREFIERE UN LÍDER QUE 
TOME DECISIONES O UN LÍDER 
QUE BUSQUE CONSENSOS?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que tome 
decisiones

52,6% 59,7% 45,5% 50,3% 63,3% 45,9% 38,9% 49,3% 56,1% 55,3% 55,6% 52,9% 54,9% 47,3% 57,2%

Que busque 
consensos

47,4% 40,3% 54,5% 49,7% 36,7% 54,1% 61,1% 50,7% 43,9% 44,7% 44,4% 47,1% 45,1% 52,7% 42,8%

COYUNTURAL
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COYUNTURAL
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¿SABE USTED CUÁLES SON LAS
FUNCIONES DEL CONSEJO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
Y CONTROL SOCIAL? 

¿¿

¿¿

Si No

38,7% 61,3%

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Si 38,7% 38,9% 38,4% 40,3% 34,4% 41,2% 27,8% 41,5% 42,9% 37,4% 22,2% 11,8% 36,8% 41,3% 37,6%

No 61,3% 61,1% 61,6% 59,7% 65,6% 58,8% 72,2% 58,5% 57,1% 62,6% 77,8% 88,2% 63,2% 58,7% 62,4%
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¿HA VISTO, LEÍDO O ESCUCHADO QUE LA ASAMBLEA
NACIONAL ELIGIÓ A LOS NUEVOS
INTEGRANTES DEL CONSEJO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA
Y CONTROL SOCIAL?

Si No

44,7% 55,3%

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Si 44,7% 48,9% 40,5% 45,9% 43,3% 40,0% 50,0% 49,0% 49,0% 40,8% 27,8% 29,4% 40,5% 50,5% 42,8%

No 55,3% 51,1% 59,5% 54,1% 56,7% 60,0% 50,0% 51,0% 51,0% 59,2% 72,2% 70,6% 59,5% 49,5% 57,2%
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¿CÓMO SE SIENTE CON LA CONFORMACIÓN
DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Optimista 27,4% 27,4% 27,4% 25,8% 30,0% 30,6% 27,8% 19,6% 30,6% 36,3% 25,0% 35,3% 28,6% 29,0% 22,5%
Inseguro 18,8% 15,0% 22,6% 19,7% 16,1% 18,8% 22,2% 26,2% 12,2% 11,8% 13,9% 23,5% 19,4% 19,4% 16,8%

Desconfiado 19,7% 16,6% 22,9% 18,9% 22,2% 14,1% 44,4% 17,9% 19,4% 21,0% 22,2% 35,3% 21,4% 18,0% 19,7%
Esperanzado 15,1% 17,9% 12,4% 15,1% 17,2% 14,1% 0,0% 15,9% 16,3% 15,3% 8,3% 5,9% 13,8% 14,1% 19,1%

Pesimista 7,8% 12,9% 2,6% 7,3% 6,7% 12,9% 5,6% 6,3% 9,2% 7,6% 22,2% 0,0% 6,9% 7,4% 9,8%
Confiado 6,6% 6,1% 7,1% 8,6% 2,2% 5,9% 0,0% 7,8% 8,2% 5,0% 5,6% 0,0% 6,3% 6,4% 7,5%
Seguro 2,5% 1,6% 3,4% 2,3% 4,4% 0,0% 0,0% 4,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 2,8% 3,5%

Angustiado 2,1% 2,6% 1,6% 2,3% 1,1% 3,5% 0,0% 1,7% 4,1% 1,9% 2,8% 0,0% 2,0% 2,8% 1,2%
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¿EL NUEVO CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL CUMPLIRÁ
SUS FUNCIONES INDEPENDIENTEMENTE
O RESPONDERÁ A LOS INTERESES 
DE LENÍN MORENO?

TICIPACIÓN
AL CUMPLIRÁ

NTEMENTE
SES 

Responderá a
 Lenín Moreno

Independientemente

45,5% 52,5%

NS/NC

2,0%

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Responderá a 
Lenín Moreno

45,5% 46,6% 44,5% 47,2% 45,0% 41,2% 27,8% 49,0% 42,9% 41,6% 52,8% 35,3% 50,3% 42,4% 42,2%

Independientemente 52,5% 53,4% 51,6% 52,8% 46,7% 58,8% 72,2% 46,7% 57,1% 58,4% 47,2% 64,7% 49,7% 57,6% 49,1%

NS/NC 2,0% 0,0% 3,9% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,7%
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SI NO SI NO SI NO SI NO

SI NO SI NO

53,0% 33,0%

39,2% 28,9%

45,4% 54,6% 47,0% 67,0%

60,8% 71,1%

38,2% 61,8%

¿CONOCE USTED A LOS 
INTEGRANTES DEL CPCC?

SI NO
32,0% 68,0%

Julio César Trujillo

Xavier Zabala Eduardo Mendoza Myriam Félix

Luis Macas Luis Hernández Pablo Dávila
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Julio C. Trujilo

Sí 45,4% 59,7% 31,1% 44,4% 49,4% 44,7% 33,3% 44,4% 63,3% 42,0% 38,9% 29,4% 39,8% 43,8% 57,8%

No 54,6% 40,3% 68,9% 55,6% 50,6% 55,3% 66,7% 55,6% 36,7% 58,0% 61,1% 70,6% 60,2% 56,2% 42,2%

Luis Macas
Sí 53,0% 61,1% 45,0% 50,7% 60,0% 50,6% 55,6% 52,4% 66,3% 51,9% 41,7% 29,4% 43,1% 53,0% 70,5%
No 47,0% 38,9% 55,0% 49,3% 40,0% 49,4% 44,4% 47,6% 33,7% 48,1% 58,3% 70,6% 56,9% 47,0% 29,5%

Luis Hernández

Sí 38,2% 52,1% 24,2% 37,7% 42,2% 32,9% 33,3% 34,6% 58,2% 37,0% 33,3% 23,5% 35,2% 38,2% 43,4%

No 61,8% 47,9% 75,8% 62,3% 57,8% 67,1% 66,7% 65,4% 41,8% 63,0% 66,7% 76,5% 64,8% 61,8% 56,6%

Pablo Dávila

Sí 33,0% 42,1% 23,9% 34,2% 33,3% 29,4% 16,7% 29,7% 55,1% 31,3% 27,8% 11,8% 30,6% 31,4% 39,9%

No 67,0% 57,9% 76,1% 65,8% 66,7% 70,6% 83,3% 70,3% 44,9% 68,7% 72,2% 88,2% 69,4% 68,6% 60,1%

Xavier Zabala

Sí 39,2% 47,6% 30,8% 37,9% 46,1% 32,9% 33,3% 34,3% 54,1% 40,8% 38,9% 29,4% 33,2% 41,7% 45,7%

No 60,8% 52,4% 69,2% 62,1% 53,9% 67,1% 66,7% 65,7% 45,9% 59,2% 61,1% 70,6% 66,8% 58,3% 54,3%
Eduardo 
Mendoza

Sí 28,9% 36,1% 21,8% 29,8% 30,0% 25,9% 11,1% 25,9% 44,9% 28,6% 25,0% 11,8% 26,6% 29,0% 32,9%
No 71,1% 63,9% 78,2% 70,2% 70,0% 74,1% 88,9% 74,1% 55,1% 71,4% 75,0% 88,2% 73,4% 71,0% 67,1%

Myriam Félix
Sí 32,0% 39,2% 24,7% 30,6% 32,8% 42,4% 11,1% 30,8% 49,0% 28,6% 33,3% 5,9% 30,6% 28,6% 39,9%
No 68,0% 60,8% 75,3% 69,4% 67,2% 57,6% 88,9% 69,2% 51,0% 71,4% 66,7% 94,1% 69,4% 71,4% 60,1%
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¿QUÉ ESPERA QUE HAGA PRIMERO EL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL, QUE SE DEDIQUE A INVESTIGAR 
LOS CASOS DE CORRUPCIÓN O QUE NOMBRE LO ANTES POSIBLE A LAS 
AUTORIDADES QUE LE CORRESPONDE DE ACUERDO A 
NUESTRA CONSTITUCIÓN?               

Que se dedique a investigar 
los casos de corrupción

Que nombre lo antes posible a las 
autoridades que le corresponde65,9% 34,1%

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Que se dedique 
a investigar los 

casos de 
corrupción

65,9% 63,9% 67,9% 68,6% 63,3% 58,8% 55,6% 67,4% 57,1% 67,2% 63,9% 70,6% 71,1% 68,2% 53,2%

Que nombre lo 
antes posible a 
las autoridades 

que le 
corresponde

34,1% 36,1% 32,1% 31,4% 36,7% 41,2% 44,4% 32,6% 42,9% 32,8% 36,1% 29,4% 28,9% 31,8% 46,8%

DISPUTAS POLÍTICAS
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DISPUTAS POLÍTICAS
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De mi familia solo a mí 
me interesan las disputas políticas

¿CUÁL DE ÉSTAS EXPRESIONES REFLEJA 
DE MEJOR MANERA 
SU REALIDAD?

42,8%

De mi familia solo interesan 
las disputas políticas a los mayores

30,9%

De mi familia solo interesan 
las disputas políticas a los jóvenes

20,9%

A todos en mi familia nos interesan
las disputas políticas

5,4%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
De mi familia solo a mí 

me interesan las 
disputas políticas

20,9% 22,4% 19,5% 22,2% 20,0% 17,6% 11,1% 21,3% 28,6% 19,5% 13,9% 5,9% 20,1% 21,6% 21,4%

De mi familia solo 
interesan las disputas 
políticas a los mayores

30,9% 27,6% 34,2% 29,4% 31,1% 38,8% 33,3% 29,4% 32,7% 30,9% 38,9% 35,3% 33,2% 34,3% 21,4%

De mi familia solo 
interesan las disputas 
políticas a los jóvenes

5,4% 3,9% 6,8% 5,7% 6,1% 1,2% 11,1% 5,2% 3,1% 6,1% 11,1% 0,0% 3,6% 6,7% 6,4%

A todos en mi familia 
nos interesan las 
disputas políticas

42,8% 46,1% 39,5% 42,8% 42,8% 42,4% 44,4% 44,1% 35,7% 43,5% 36,1% 58,8% 43,1% 37,5% 50,9%
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Su�ciente

¿QUÉ TANTO AFECTA 
A SU VIDA DIARIA LAS 
DISPUTAS POLÍTICAS?

37,0%

Poco

32,1%

Mucho

17,9%

Nada

13,0%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Nada 32,1% 33,9% 30,3% 31,4% 37,2% 30,6% 5,6% 40,3% 28,6% 24,4% 22,2% 23,5% 31,3% 33,6% 31,2%

Poco 37,0% 34,2% 39,7% 40,3% 29,4% 35,3% 33,3% 34,9% 32,7% 41,2% 41,7% 29,4% 41,1% 36,7% 30,1%

Suficiente 13,0% 10,3% 15,8% 13,0% 12,2% 10,6% 33,3% 10,7% 14,3% 14,9% 16,7% 17,6% 12,2% 14,8% 11,6%

Mucho 17,9% 21,6% 14,2% 15,3% 21,1% 23,5% 27,8% 14,1% 24,5% 19,5% 19,4% 29,4% 15,5% 14,8% 27,2%
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¿A TRAVÉS DE QUÉ MEDIOS 
SE INFORMA HABITUALMENTE 
DE LAS DISPUTAS POLÍTICAS? 

61,1%

Noticieros por 
televisión

15,7%

Redes Sociales 
/ Internet

13,9%

Prensa escrita

7,0%

Radio

0,8%

Revistas

1,0%

Boca a boca

0,4%

Otro
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Noticieros por 

televisión
61,1% 58,9% 63,5% 59,8% 63,8% 61,6% 66,7% 62,7% 57,7% 60,1% 59,2% 71,4% 60,9% 63,8% 57,1%

Redes Sociales / 
Internet

15,7% 15,6% 15,7% 15,3% 15,7% 18,8% 9,5% 16,1% 13,1% 15,5% 18,4% 19,0% 16,1% 14,4% 17,0%

Prensa escrita 13,9% 16,4% 11,2% 14,5% 12,7% 13,4% 14,3% 11,7% 18,5% 14,9% 18,4% 4,8% 13,7% 13,3% 15,2%

Radio 7,0% 7,7% 6,3% 7,9% 6,1% 4,5% 4,8% 7,0% 9,2% 7,0% 2,0% 4,8% 7,1% 6,5% 7,6%

Revistas 0,8% 0,6% 1,1% 1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,2% 0,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,8% 0,6% 1,3%

Boca a boca 1,0% 0,6% 1,5% 1,2% 0,4% 0,9% 4,8% 0,9% 0,8% 1,2% 2,0% 0,0% 1,1% 1,1% 0,9%

Otro 0,4% 0,2% 0,6% 0,3% 0,4% 0,9% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,9%
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¿CON QUÉ FRECUENCIA 
ACCEDE A ESOS MEDIOS 
PARA INFORMARSE SOBRE 
LAS DISPUTAS POLÍTICAS?

46,3%

Varias veces al día

34,7%

Una vez al día

7,0%

Pasando un día

6,8%

Semanalmente

5,1%

Ocasionalmente 
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Varias veces al día 46,3% 47,6% 45,0% 49,3% 38,9% 45,9% 44,4% 46,4% 55,1% 45,0% 38,9% 29,4% 44,7% 47,3% 47,4%

Una vez al día 34,7% 31,6% 37,9% 33,3% 38,3% 35,3% 33,3% 37,2% 27,6% 34,4% 36,1% 29,4% 35,2% 38,9% 27,2%

Pasando un día 7,0% 4,2% 9,7% 5,5% 11,7% 4,7% 11,1% 8,9% 1,0% 6,1% 5,6% 17,6% 5,3% 4,9% 13,3%

Semanalmente 5,1% 6,1% 4,2% 6,7% 3,3% 1,2% 3,7% 12,2% 4,2% 2,8% 11,8% 6,6% 3,9% 4,6%

Ocasionalmente 6,8% 10,5% 3,2% 5,2% 7,8% 12,9% 11,1% 3,7% 4,1% 10,3% 16,7% 11,8% 8,2% 4,9% 7,5%
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CASO BACA – POLIT - SERRANO
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CASO BACA – POLIT - SERRANO
SI NO

70.4% 52,5%

¿SABÍA QUE EL FISCAL CARLOS BACA 
PRESENTÓ UN AUDIO DE UNA 
CONVERSACIÓN ENTRE EL EX CONTRALOR 
CARLOS PÓLIT Y EL ACTUAL PRESIDENTE DE 
LA ASAMBLEA NACIONAL JOSÉ SERRANO?

*Imagen Ecuavisa.com

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
SI 70,4% 69,5% 71,3% 70,4% 71,1% 71,8% 55,6% 73,8% 71,4% 69,1% 61,1% 35,3% 63,5% 78,4% 69,4%

NO 29,6% 30,5% 28,7% 29,6% 28,9% 28,2% 44,4% 26,2% 28,6% 30,9% 38,9% 64,7% 36,5% 21,6% 30,6%
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56,1%

35,2%

8,7%

COMO RESULTADO DE ESTA GRABACIÓN, UN GRUPO 
DE ECUATORIANOS CONSIDERA QUE EL FISCAL 
CARLOS BACA DEBE RENUNCIAR, OTRO GRUPO DE 
ECUATORIANOS CONSIDERA QUE LA ASAMBLEA 
NACIONAL LE DEBE LLAMAR A CARLOS BACA A JUICIO 
POLÍTICO Y DESTITUIRLO, Y OTRO GRUPO DE 
ECUATORIANOS CONSIDERA QUE CARLOS BACA ES 
INOCENTE Y QUE DEBE SEGUIR EN SU CARGO. 
¿CON QUIÉN ESTÁ USTED DE ACUERDO?

Con los que dicen que la 
asamblea le tiene que 

juzgar y destituir.

Con los que dicen que debe 
renunciar

Con los que dice que es 
inocente y debe seguir en su 

cargo



CLICK REPORT  MARZO 2018 |  49

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Con los que dicen que 

debe renunciar
35,2% 38,9% 31,7% 32,9% 41,6% 36,1% 29,4% 36,3% 33,0% 35,9% 28,6% 31,3% 34,7% 35,2% 36,3%

Con los que dicen que 
la Asamblea le tiene 
que juzgar y destituir

56,1% 52,4% 59,6% 57,7% 50,0% 57,8% 64,7% 54,4% 59,8% 56,0% 57,1% 68,8% 58,9% 55,2% 52,6%

Con los que dice que 
es inocente y debe 
seguir en su cargo

8,7% 8,6% 8,7% 9,3% 8,4% 6,0% 5,9% 9,4% 7,2% 8,1% 14,3% 0,0% 6,4% 9,6% 11,1%
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SI NO

66.3% 33,7%

¿HA VISTO, LEÍDO O ESCUCHADO QUE EL EX 
CONTRALOR CARLOS POLIT REALIZÓ A DIFERENTES 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN DECLARACIONES 
SOBRE QUE EL 30S FUE UN MONTAJE, QUE NO 
FUE UN GOLPE DE ESTADO Y TODAS LAS PRUEBAS 
PRESENTADAS FUERON MANIPULADAS?

*Imagen Ecuavisa.com

Dice la verdad Miente

61.8% 38,2%

¿EL EX CONTRALOR CARLOS 
POLIT DICE LA VERDAD O 
MIENTE EN SUS 
DECLARACIONES 
SOBRE EL 30S?   

*Imagen LaRepublica.ec

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
SI 66,3% 63,2% 69,5% 67,1% 69,4% 56,5% 61,1% 71,5% 44,9% 70,2% 55,6% 47,1% 60,2% 67,1% 75,7%

NO 33,7% 36,8% 30,5% 32,9% 30,6% 43,5% 38,9% 28,5% 55,1% 29,8% 44,4% 52,9% 39,8% 32,9% 24,3%
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SI NO

66.3% 33,7%

¿HA VISTO, LEÍDO O ESCUCHADO QUE EL EX 
CONTRALOR CARLOS POLIT REALIZÓ A DIFERENTES 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN DECLARACIONES 
SOBRE QUE EL 30S FUE UN MONTAJE, QUE NO 
FUE UN GOLPE DE ESTADO Y TODAS LAS PRUEBAS 
PRESENTADAS FUERON MANIPULADAS?

*Imagen Ecuavisa.com

Dice la verdad Miente

61.8% 38,2%

¿EL EX CONTRALOR CARLOS 
POLIT DICE LA VERDAD O 
MIENTE EN SUS 
DECLARACIONES 
SOBRE EL 30S?   

*Imagen LaRepublica.ec

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Miente 38,2% 33,8% 42,5% 35,4% 50,0% 32,5% 17,6% 45,9% 22,9% 34,0% 41,7% 23,5% 37,5% 35,2% 44,1%

Dice la Verdad 61,8% 66,2% 57,5% 64,6% 50,0% 67,5% 82,4% 54,1% 77,1% 66,0% 58,3% 76,5% 62,5% 64,8% 55,9%
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¿A QUIÉN SE DEBE 
INVESTIGAR SOBRE 
EL 30S? 

53,1%

Todos los
implicados

19.4%

Rafael
Correa

14,5%

Fiscal
Carlos Baca

6,1%

Ex contralor
Carlos Pólit

3,7%

José Serrano

3,2%

Rommy Vallejo 
(Ex Director 
de la Senain)

6 1%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Al Fiscal 

Carlos Baca
14,5% 16,2% 13,0% 14,9% 14,4% 13,3% 13,0% 14,3% 11,8% 15,5% 13,6% 21,7% 14,0% 16,0% 13,2%

A Rafael Correa 19,4% 18,4% 20,4% 19,0% 21,4% 19,0% 13,0% 19,2% 23,6% 19,2% 20,5% 4,3% 16,7% 20,9% 21,6%
A Rommy Vallejo 
(Ex Director de 

la Senain)

3,2% 2,6% 3,7% 3,2% 3,9% 1,0% 4,3% 3,8% 1,8% 3,1% 0,0% 4,3% 2,5% 2,9% 4,8%

A José Serrano 3,7% 4,4% 3,1% 3,8% 3,1% 3,8% 8,7% 3,8% 2,7% 3,7% 4,5% 4,3% 4,1% 3,7% 3,1%
Al ex Contralor 

Carlos Polit
6,1% 6,4% 5,8% 6,3% 7,4% 1,9% 4,3% 5,2% 5,5% 6,5% 11,4% 8,7% 6,0% 4,3% 8,8%

A todos los 
implicados

53,1% 52,0% 54,1% 52,8% 49,8% 61,0% 56,5% 53,6% 54,5% 52,0% 50,0% 56,5% 56,7% 52,3% 48,5%
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SI NO

61.6% 38.4%

¿LENÍN MORENO DEBE 
INDULTAR A TODOS LOS 
CONDENADOS EN EL CASO 
30S?  

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Sí 61,6% 53,7% 69,5% 59,1% 66,7% 64,7% 61,1% 73,2% 38,8% 55,0% 69,4% 41,2% 57,2% 58,3% 74,6%

No 38,4% 46,3% 30,5% 40,9% 33,3% 35,3% 38,9% 26,8% 61,2% 45,0% 30,6% 58,8% 42,8% 41,7% 25,4%

SI NO

59.5% 40.5%

¿LENÍN MORENO DEBE 
INDEMNIZAR ECONÓMICAMENTE 
A TODOS LOS CONDENADOS Y A 
LAS FAMILIAS DE LAS VÍCTIMAS 
EN EL CASO 30S?
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SI NO

59.5% 40.5%

¿LENÍN MORENO DEBE 
INDEMNIZAR ECONÓMICAMENTE 
A TODOS LOS CONDENADOS Y A 
LAS FAMILIAS DE LAS VÍCTIMAS 
EN EL CASO 30S?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Sí 59,5% 49,5% 69,5% 57,0% 67,8% 51,8% 77,8% 68,9% 46,9% 53,4% 44,4% 64,7% 53,9% 60,4% 67,6%

No 40,5% 50,5% 30,5% 43,0% 32,2% 48,2% 22,2% 31,1% 53,1% 46,6% 55,6% 35,3% 46,1% 39,6% 32,4%
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SI NO

20.3% 79.7%

¿JORGE GLAS 
ESTÁ DETENIDO 
INJUSTAMENTE?

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Sí 20,3% 22,9% 17,6% 19,7% 21,1% 20,0% 27,8% 14,7% 53,1% 14,5% 19,4% 35,3% 19,1% 19,8% 23,1%

No 79,7% 77,1% 82,4% 80,3% 78,9% 80,0% 72,2% 85,3% 46,9% 85,5% 80,6% 64,7% 80,9% 80,2% 76,9%
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29.6%

13%

2,4%

¿USTED ESTÁ AFILIADO AL 
IESS O TIENE UN SEGURO DE 
SALUD PRIVADO?

Al Iess Seguro Privado Los dos

55%

Ninguno



CLICK REPORT  MARZO 2018 |  58

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Al IESS 29,6% 35,0% 24,2% 26,6% 36,1% 30,6% 38,9% 29,4% 39,8% 26,3% 19,4% 47,1% 25,0% 28,3% 39,9%

Seguro privado 13,0% 12,4% 13,7% 12,4% 15,6% 14,1% 0,0% 15,6% 11,2% 10,7% 11,1% 11,8% 13,2% 17,0% 6,4%

Los dos 2,4% 1,6% 3,2% 1,9% 4,4% 1,2% 0,0% 1,7% 0,0% 3,4% 8,3% 0,0% 2,6% 3,2% 0,6%

Ninguno 55,0% 51,1% 58,9% 59,1% 43,9% 54,1% 61,1% 53,3% 49,0% 59,5% 61,1% 41,2% 59,2% 51,6% 53,2%
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% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

35 - 50

Baby 
Boomers

50 +

Al IESS 29,6% 35,0% 24,2% 26,6% 36,1% 30,6% 38,9% 29,4% 39,8% 26,3% 19,4% 47,1% 25,0% 28,3% 39,9%

Seguro privado 13,0% 12,4% 13,7% 12,4% 15,6% 14,1% 0,0% 15,6% 11,2% 10,7% 11,1% 11,8% 13,2% 17,0% 6,4%

Los dos 2,4% 1,6% 3,2% 1,9% 4,4% 1,2% 0,0% 1,7% 0,0% 3,4% 8,3% 0,0% 2,6% 3,2% 0,6%

Ninguno 55,0% 51,1% 58,9% 59,1% 43,9% 54,1% 61,1% 53,3% 49,0% 59,5% 61,1% 41,2% 59,2% 51,6% 53,2%

SI NO

47.8% 52.2%

EN SU FAMILIA HAY 
ALGÚN PACIENTE 
CON ALGUNA 
ENFERMEDAD 
CRÓNICA (DIABETES, 
HIPERTENSIÓN, EPO)

% Ciudad ¿Por quién votó? Consulta Popular Edad
UIO GYE L.M. G.L. N/B N.V. Todo 

SI
Todo
NO

SI/NO N/B N.V. Millenialls

18 - 35

Generación 
X

36 - 50

Baby 
Boomers

50 +
Sí 47,8% 43,2% 52,4% 49,7% 38,9% 54,1% 55,6% 49,9% 54,1% 43,9% 44,4% 35,3% 40,1% 47,0% 62,4%

No 52,2% 56,8% 47,6% 50,3% 61,1% 45,9% 44,4% 50,1% 45,9% 56,1% 55,6% 64,7% 59,9% 53,0% 37,6%
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En la segunda vuelta electoral, ¿por quién votó? 
Lenín Moreno 56,2%

Guillermo Lasso 32,4%
Nulo / Blanco 8,5%

No votó 2,9%

En la Consulta Popular, ¿cómo votó? 
Todo Sí 45,7%
Todo No 12,9%

Unas Sí y otras No 34,5%
Nulo / Blanco 4,7%

No votó 2,2%

Edad
Millenialls – 18 a 35 años 40,0%

Generación X – 36 a 50 años 37,2%
Baby Boomers – Más de 51 

años
22,8%

PERFIL DEL ENTREVISTADO
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Sexo del Entrevistado
Masculino 54,1%
Femenino 45,9%

Ciudad
QUITO 50.0%

GUAYAQUIL 50.0%

Nivel Socioeconómico
Alto – Medio Alto 9,3%

Medio 28,9%
Bajo 61,7%


